

Παυλόπουλος: Δεν μπορεί να υπάρξει λύση συνομοσπονδίας στην Κύπρο

Την κατηγορηματική αντίθεση του σε λύση συνομοσπονδίας στο Κυπριακό, εξέφρασε ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, Προκόπης Παυλόπουλος.

«Δεν μπορεί να υπάρξει λύση συνομοσπονδίας στην Κύπρο», υπογράμμισε και επεσήμανε ότι μια τέτοια λύση θα ήταν ασύμβατη με το κοινοτικό κεκτημένο και τη λειτουργία της Ευρωπαϊ-

κής Ένωσης.

Ο κ. Παυλόπουλος, ο οποίος ήταν ομιλητής στο δέκατο επίσημο μνημόσυνο του πρώην Προέδρου της Δημοκρατίας Τάσου Παπαδόπουλου, είπε ότι αν η Κύπρος αποδεχόταν λύση συνομοσπονδίας, «θα οδηγούσε η ίδια τον εαυτό της εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης».

Πρόσθεσε ότι εκείνο που επιβάλλεται είναι η προσπάθεια για



λύση ομοσπονδίας. Μπορούμε, επεσήμανε ο κ. Παυλόπουλος, «να βρούμε τον τύπο ομοσπονδίας, που μας ταιριάζει».

Στον χώρο φιλοξενίας στην Κοκκινοτριμιθιά μεταφέρθηκαν οι 40 πρόσφυγες

Μεταφέρθηκαν στον χώρο φιλοξενίας στην Κοκκινοτριμιθιά οι σαράντα μετανάστες που αφίχθησαν στην παράλια περιοχή του Κάτω Πύργου Τηλλυρίας το Σάββατο το βράδυ με πλοιάριο.

Πρόκειται για 38 άντρες, μία γυναίκα και ένα παιδί, οι οποίοι είναι καλά στην υγεία τους. Αρχικά οδηγήθηκαν με ασφάλεια στον Αστυνομικό Σταθμό Κάτω Πύργου και ακολούθως στον Αστυνομικό Σταθμό Πόλεως Χρυσοχούς για περαιτέρω εξετάσεις, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στον ασφαλή χώρο φιλοξενίας στην Κοκκινοτριμιθιά.

Μετά το μήνυμα για την άφιξη του νέου κύματος μεταναστών επιστρατεύθηκαν όλες οι εμπλεκόμενες υπηρεσίες του Κράτους. Σύμφωνα με την Αστυνομία, το Σάββατο το βράδυ, έγινε αντιληπτό σε απόσταση 19

ναυτικών μιλίων, ανοικτά της θαλάσσιας περιοχής του κόλπου της Μόρφου, θαλάσσιο σκάφος το οποίο κατευθυνόταν προς τις ελεύθερες περιοχές της Δημοκρατίας. Άκατος της Λιμενικής και Ναυτικής Αστυνομίας απέπλευσε από το λιμανάκι Κάτω Πύργου προς εντοπισμό του πλοιαρίου, το οποίο στη συνέχεια κατευθύνθηκε προς την κατεχόμενη ακτή του Λιμνίτη.

Το βράδυ του Σαββάτου αριθμός προσώπων αποβιβάστηκαν από το πλοιάριο στην κατεχόμενη ακτή του Λιμνίτη και κατευθύνθηκαν πεζοί προς τις ελεύθερες περιοχές, όπου εντοπίστηκαν από μέλη της Αστυνομίας στην περιοχή Κάτω Πύργου.

Η Υπηρεσία Αλλοδαπών και Μετανάστευσης συνεχίζει τις εξετάσεις αναφορικά με τις συνθήκες κάτω από τις οποίες αφίχθησαν στην Κύπρο.

Συνάντηση Πρ. Παυλόπουλου με Αρχιεπίσκοπο Κύπρου

Εγκάρδια συνομιλία είχαν στην Αρχιεπισκοπή Κύπρου ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος Β' και ο πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, Προκόπης Παυλόπουλος. Ο προκαθήμενος της Εκκλησίας Κύπρου ανέφερε ότι στο πρόσωπο του προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας «βλέπουμε το Έθνος ολόκληρο». Ευχήθηκε «την εξ ύψους δύναμη στο ύψιστο εθνικό καθήκον, το οποίο επιτελεί ως Πρόεδρος του Ελληνικού Κράτους». Επίσης, υπογράμμισε τη συνεργασία της Εκκλησίας της Κύπρου, τόσο με την Πολιτεία όσο και με την Εκκλησία της Ελλάδος. Ο κ. Χρυσόστομος εξέφρασε τη χαρά του για τη συνάντηση, καθώς επίσης και τη βεβαιότητα ότι με τη βοήθεια του Θεού τα πράγματα θα πάνε καλύτερα για το καλό όλων.

Ο Προκόπης Παυλόπουλος αναφέρθηκε στους αγώνες του Αρχιεπισκόπου Κύπρου Χρυσόστομου Β' καθ' όλη της διάρκεια της ποιμαντορικής του πορείας, και ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια ως ηγούμενος της Κυπριακής Εκκλησίας. Εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Αρχιεπίσκοπο διότι, όπως είπε, «με τον λόγο και την παρουσία του κρατά ψηλά τον πήχυ του πατριωτισμού και αποτελεί ένα ισχυρό στήριγμα στον εκάστοτε Πρόεδρο (της Κύπρου) όσον αφορά το εθνικό θέμα».

Επίσης, ο κ. Παυλόπουλος επισήμανε ότι ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος «δεν φείδεται χρόνου και κόπου για να προσφέρει όσο μπορεί περισσότερα στον κυπριακό Ελληνισμό, και μάλιστα πολλές φορές εις βάρος της υγείας του». Ευχήθηκε, ο Πανάγαθος Θεός να ενισχύει τον Μακαριότατο στο «όντως καταλυτικό έργο του στην μαρτυρική νήσο της Κύπρου», όπως επεσήμανε.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις αποθαμβάμετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138